
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA COMISIÓN DELEGADA DE IGUALDAD, 
EDUCACIÓN, PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y COORDINACIÓN DE DISTRITOS DE 15 DE JULIO 
DE 2021 

 
Lugar: 
Salón Colón 
Plaza Nueva 

Hora Comienzo: 09:30 horas 

Hora Final: 09:35 horas 

Presidente: 
Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Flores Cordero  

Secretaria: 

Sra. Dª Fátima Montenegro Gil 

 

 

Miembros Asistentes: 

Grupos Políticos Municipales: 
Ilmo.  Sr. D. José Luis David Guevara (PSOE-
A) 
Ilma. Sra. Dña. Encarnación Aguilar Silva 
(PSOE-A) 
Ilma. Sra. Dña. Clara Isabel Macías Morilla 
(PSOE-A) 
Ilmo. Sr. D. Jesús Gómez Palacios (PP) 
Ilma. Sra. Dña. Sandra Heredia Fernández 
(Adelante) 
Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Aumesquet 
Guerle (Ciudadanos) 
Ilma. Sra. Dª.  Cristina Peláez Izquierdo 
(Vox) 

En la ciudad de Sevilla, en la fecha, hora y lugar que se detallan, se reúne, en sesión ordinaria, 
la Comisión Delegada de Igualdad, Educación, Participación Ciudadana y Coordinación de 
Distritos, con la asistencia de las personas que igualmente se expresan. 

Constituida válidamente la Comisión, el Sr. Presidente abre la sesión y se procede según el 
Orden del Día al estudio del primer punto del mismo, relativo a la lectura y aprobación del acta 
de la sesión de 10 de junio de 2021. 

A continuación, la Comisión procede al estudio y votación de la propuesta presentada por el 
Servicio de Educación, tal y como a continuación se relaciona: 

Nombrar representante en el Consejo Escolar del IES María Moliner a Dª Teresa López Vázquez 
del grupo municipal socialista en el Distrito Este-Alcosa-Torreblanca  en sustitución de Dª 
Magdalena Acevedo Vázquez. Sometida la propuesta a votación, queda el asunto dictaminado 
con el siguiente resultado:  

- Votos a favor: 5 (Grupo Municipal PSOE-A, Grupo Municipal PP, Grupo Municipal 
Adelante Sevilla)  

- Votos en contra: 0 
- Abstenciones: 2 ( Grupo Municipal Ciudadanos, Grupo Municipal Vox) 

Posteriormente, la Comisión procede al estudio y votación de la propuesta presentada por el 
Grupo Municipal PSOE-A, cuyo tenor literal es como a continuación se detalla: 
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PRIMERO:  Que el Ayuntamiento de Sevilla en Pleno condene rotundamente los ataques 
homófobos producidos en el conjunto de nuestro país, en Andalucía y en nuestra 
ciudad. 

 
SEGUNDO:  Que el Pleno del Ayuntamiento de Sevilla respalde la labor llevada a cabo por el 

Consistorio en materia de diversidad y fomento de la tolerancia en el seno de 
nuestra ciudad; apoyando la implementación de acciones que logren la 
erradicación de las conductas homófobas en el conjunto de la sociedad sevillana 
(educación, deporte, etc.) 

 
TERCERO:   Que el Ayuntamiento de Sevilla se adhiera a la Declaración de Mérida “sobre 

compromiso de las instituciones públicas en materia de derechos humanos LGBTI 
en el mundo” anexa como forma de promover la estrategia quinta del PES2030. 

Toma la palabra, la portavoz del Grupo Municipal Vox, Dña. Cristina Peláez Izquierdo, 
justificando el voto contrario que realizará en esta propuesta. 

Posteriormente, toma la palabra Dña. Sandra Heredia Fernández, representante del Grupo 
Municipal Adelante Sevilla, informando del voto a favor que realizará sobre la propuesta 
presentada por el Grupo Municipal PSOE-A y agradeciendo a dicho Grupo Municipal la 
presentación de la misma. 

Sometida la propuesta a votación, queda el asunto dictaminado con el siguiente resultado:  

- Votos a favor: 4 (Grupo Municipal PSOE-A, Grupo Municipal Adelante Sevilla)  
- Votos en contra: 1 (Grupo Municipal Vox) 
- Abstenciones: 2 (Grupo Municipal PP , Grupo Municipal Ciudadanos) 

Terminada la votación, solicita tomar la palabra el representante del Grupo Municipal 
Ciudadanos, Miguel Ángel Aumesquet Guerle, señalando el error cometido al realizar la 
votación de la propuesta presentada por el Servicio de Educación, en la cual se abstuvo, 
aclarando que la intención de su voto era favorable, por lo que dicha propuesta quedaría 
dictaminada con el siguiente resultado: 

- Votos a favor: 6 (Grupo Municipal PSOE-A, Grupo Municipal PP, Grupo Municipal 
Adelante Sevilla, Grupo Municipal Ciudadanos )  

- Votos en contra: 0 
- Abstenciones: 1 ( Grupo Municipal Vox) 

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las 09:39 horas del día señalado en el 
encabezamiento, de todo lo cual, como Secretaria doy fe. 

EL PRESIDENTE  LA SECRETARIA  
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